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Образовательная область: «Познавательное развитие».
Интеграция образовательных областей: «Развитие речи», «Социально-коммуникативное развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Физическое развитие».

Актуальность темы: 

Сторителлинг – педагогическая техника, выстроенная в применении историй с конкретной структурой и интересным героем, которая направлена на разрешение педагогических вопросов воспитания, развития и обучения. Сторителлинг помогает не только развить речь ребёнка, но и раскрывает его творческие способности, развивает познавательный интерес, помогает поверить в себя, свои силы. Сторителлинг может успешно использоваться в проектной и совместной деятельности детей. Дошкольникам намного проще запомнить материал в виде интересной истории. Сухие факты запоминаются плохо, в то время как красочные истории остаются с нами надолго.
Цель: закрепление использования техники сторителлинг - «Кубики историй», «Рассказы на камушках».

Задачи:

Образовательные: Продолжать формировать у детей умение устанавливать причинно – следственные связи; учить детей рассуждать, используя доказательную речь; упражнять в составлении рассказа, способствовать развитию слухового восприятия.

Развивающие: Развивать любознательность, внимание, память, мышление; свободное общение со сверстниками и взрослым в ходе образовательной деятельности. 

Воспитательные:  Воспитывать в детях чувство коллективизма; готовность прийти на помощь; умение выслушивать ответы своих товарищей.
Словарная работа: столбовая дворянка, вольная царица, владычица морская.
Оборудование:  ИКТ, презентация, аудиозапись; столы для заданий;  кубики –историй, камушки – признаки зимы; 3 ключа; сундук с монетками – шоколадки и карточками. 
Планируемые результаты: Расширение и активизация словарного запаса; развитие воображения, фантазии, мышления; умение решать интеллектуальные и личностные задачи, действовать согласованно.  
Виды деятельности: Игровая образовательная ситуация.
Ход ООД:

Воспитатель: Здравствуйте, дорогие ребята. Я очень рада встрече с вами. У нас сегодня гости, поздороваемся с ними. 
Воспитатель: Ребята, скажите мне, пожалуйста, вы дружные ребята? (Ответы детей ). Тогда давайте покажем всем, как мы умеем дружить.

Игра:
Раз, два, три четыре, пять

Начинаем мы играть

Тому, кто справа, улыбнись,

Тому, кто слева, улыбнись.

Тому, кто справа, руку дай,

Тому, кто слева, руку дай,

Того, кто справа, обними,

Того, кого слева, обними.

Ну вот и закончилась игра.

Мы в группе дружим все. Ура! (Выполняются движения по тексту).

Воспитатель: Молодцы, вижу вы очень дружные и отзывчивые ребята. А вы любите искать клады и сокровища?  (Ответы детей ). Тогда я приглашаю вас сегодня в путешествие. А куда мы отправимся, скоро вы узнаете. Подойдите поближе к экрану. 
(Звучит «шум моря», на экране появляется пират)
 Пират: Йо-хо-хо! Дорогие друзья, здравствуйте! Вы узнали кто я?   (Ответы детей )
Пират: Да совершенно верно, я самый настоящий, бесстрашный и смелый пират- Джек Воробей! Потерпев кораблекрушение, мне пришлось спрятать   сундук с сокровищами на острове  недалеко от кораблекрушения. Чтобы отыскать  его  я нуждаюсь в  вашей помощи. Только открыть сундук можно тремя ключами, а найти их могут только настоящие друзья: ловкие, смелые, находчивые, помогающие друг другу в беде и успешно выполнившие все задания и испытания на своем пути. Вы  поможете мне отыскать клад и открыть сундук? (Ответы детей)

Отправляю вам карту, рассмотрев его, вы сможете найти ключи от сундука и сам сундук с сокровищами. Открою одну тайну- сундук спрятан  под заколдованным разрисованным камнем с меткой . И его нужно расколдовать .Я в вас верю, ребята. В добрый путь! Вот вам карта ! (на экране появляется карта)
Воспитатель:  Ребята, кто вышел на связь с нами?(Ответы детей).Что у него случилось, о чем он просит нас? (Ответы детей).Что он нам прислал?(Ответы детей)  Вам интересно узнать, что за сокровища спрятаны в сундуке?(Ответы детей). Хотите помощь Джеку Воробью отыскать его сокровища?(Ответы детей).
Воспитатель: Ребята, но отыскать клад не так-то просто. У нас на пути будут много трудностей, а  справимся  мы с ними, если будем  очень дружными и внимательными. Вы готовы навстречу к трудностям?(Ответы детей).Тогда нам надо дать клятву настоящих друзей-«Быть сильными, смелыми, ценить дружбу и помогать своим друзьям и не бояться никаких трудностей. Клянёмся!»

Все хором: Клянёмся!

Воспитатель: Ребята, а теперь внимательно рассмотрим карту, которую прислал нам Джек Воробей.(Карта на экране)(Дети рассматривают карту и определяют направление своего движения).Посмотрите, куда мы должны с вами направиться сначала?(Ответы детей- жилище диких людей )(На экране)
Воспитатель: Правильно, это поселение дикого племени « Белый клык».  На этом острове живут дикие племена, люди там очень злые ,поэтому нам нужно идти рядышком друг другу, вплотную. Ну что, отправимся к первому испытанию?(Ответы детей) . Нас ждут невероятные приключения! (Двигаются по залу все вместе вплотную)
Воспитатель: Мы на месте.(На экране племя дикарей).Ребята, люди этого племени не умеют распределять свое время и поэтому ничего не успевают. Если мы расскажем  им про режим дня, то они отдадут нам ключ. Для этого нам нужно правильно выбрать и составить режим дня из кубиков с рисунками. Вам все понятно?

  (Дети выполняют задание.- (Куб-"Режим дня").

Воспитатель: Ребята, давайте рассмотрим кубики, они  у нас разноцветные: желтые кубики-это утро, зеленые-это день, голубые-вечер и синий-это ночь. С чего начинается день?( с утра). Что же мы делаем рано утром? (С утра мы встаем и делаем зарядку…)
 (После выполнения задания появляется первый ключ сначала на экране ,потом воспитатель  потихоньку достает настоящий) 
Воспитатель: Ребята, посмотрите вот и первый ключ! Молодцы, мы справились с заданием! Теперь мы можем идти дальше! Снова откроем карту и посмотрим, в каком направлении нам нужно двигаться сейчас. ( Ответы детей – пещера ).(На экране)Правильно, в пещеру. Она расположена на горе.
Воспитатель: Ребята, тропинка, ведущая в гору, очень узкая, поэтому нам нужно взяться за руки и дружно идти друг за другом, чтобы не упасть в пропасть. Ну что, отправимся к следующему  испытанию?(Ответы детей) (Дети берутся за руки и змейкой идут по залу.)
Воспитатель: Вот мы у цели.(На экране пещера в горах).  Перед нами второе препятствие - пещера злых духов. По преданиям туземцев, задобрить злых духов и пройти в пещеру можно правильно отгадав название сказки, которое спряталась в кубиках и выполнив задание.  Если мы все правильно сделаем, то получим ключ. 

 А загадка вот такая :
У старой бабушки было корыто 

Уж оно не цело , а разбито 

Дед эту рыбку в море поймает 

Эта  волшебница бабушку в царевну превращает.
Как называется эта сказка?(Ответы детей)
Воспитатель: «Сказка о рыбаке и рыбке», правильно.(Воспитатель ставит первый куб с сюжетом сказки на стол).
Воспитатель: Ребята, для того, чтобы получить  следующий ключ нам нужно вспомнить и правильно по порядку составить желание старухи из данной сказки. 
(Дети выполняют задание. Куб- « Сказка о рыбаке и золотой рыбке»)
Воспитатель:  Итак, каким было первое желание у старухи?(корыто) Второй раз чего она захотела?(новая изба) Потом о чем попросила? (столбовая дворянка) Дальше кем ей хотелось быть?(вольная царица) И последнее ее желание какое?(владычица морская).(все вместе повторяем слова)
 (После выполнения задания появляется второй ключ ) 
Воспитатель:  Молодцы! Все выполнили правильно. Вот и второй ключ! Ребята, мы прошли долгий путь  и, наверное, вы устали. Перед тем, как мы продолжим путешествие, я предлагаю немножко размяться.

Воспитатель: Встаньте по удобнее.
Физ. минутка.
Мы веселые мартышки,

Мы играем громко слишком.

Мы в ладоши хлопаем

Мы  ногами топаем.

Надуваем щечки

Скачем на носочках.

И друг другу даже

Язычки покажем.

Дружно прыгнем к потолку

Пальчик понесем ко лбу.

Оттопырим ушки

Хвостик на макушке.

Шире рот откроем

Гримасы все состроим

Как скажу я цифру 3-

Все с гримасами замри! ( По тексту выполнить движения ).
Воспитатель: Все отдохнули и думаю, что со следующим заданием мы справимся  очень быстро. Откроем карту и посмотрим, в каком направлении нам нужно двигаться дальше!(Ответы детей -долина(На экране))
Воспитатель: Впереди долина змей! Не страшно? Готовы идти до конца?(Ответы детей).

В долину идем за мной друг за другом, высоко поднимая ножки, чтобы нечаянно не наступить на какую-нибудь змейку .В путь ребята!(Двигаются по залу друг за другом высоко поднимая ноги).
Воспитатель: Вот мы и пришли.(На экране долина змей). В этой долине живут змеи с различными геометрическими фигурами.
Воспитатель: Чтобы получить третий ключ нам нужно будет разделиться на 2 подгруппы(делятся на 2 подгруппы) и выполнить задание. А задание такое:  нам необходимо рассмотреть фигуры змея на экране и запомнить их расположение, затем составить  то же самое у себя на столе.  Задание всем понятно? Тогда внимательно рассмотрите картинку змея с геометрическими фигурами на экране.(Появляется слайд с изображением 1 змеи с 6 геометрическими фигурами желтого  цвета ). Запомнили?(После нескольких секунд слайд исчезает ). Теперь приступаем к работе.
Воспитатель: Заканчиваем задание. А теперь проверьте, правильно вы выложили свои фигуры, внимание на экран. Молодцы, ребята, мы задание выполнили.

Воспитатель:(на экране появляется ключ). Ура! Последний ключ в наших руках.  Ребята, посмотрим на карту,  сокровища лежат под камнем. А под каким же камнем  находится сундук с сокровищами? ( под камнем с меткой).(На экране- 4 камня на которых изображены времена года. Метка на камне с изображением –зима) (Рассматривание картины на большом камне) А какое время года изображено на камне с меткой? (Ответы детей - Зима) Правильно!

Теперь подойдем к камням.
Воспитатель: Ребята, помните, пират сказал, что камень заколдован. Чтобы достать сундук нам нужно выбрать мелкие камушки с нужными рисунками о признаках зимы и составить рассказ. Когда составим рассказ, то большой камень расколется и мы сможем достать клад. ( Составление рассказа из камушек с рисунками – «Зима»).(Воспитатель:  Давайте я начну, а вы продолжите. Вот пришла зима…).
Воспитатель:  (На экране расколотый камень и под ним сундук). Молодцы, вы справились со всеми заданиями! Ребята, посмотрите , наш камень-то раскололся! Вот и сундук!

(На экране появляется пират)
Пират: Дорогие мои друзья! Спасибо вам большое!  Вы помогли найти мои сокровища, поэтому я хочу поделиться с вами. Мне очень понравилась ваша сплоченность. Желаю вам всегда оставаться такими дружными и отзывчивыми. До свидания, меня ждут новые приключения !Йо-хо-хо !!!

Рефлексия.

Воспитатель: 
- Ребята, вам понравилось путешествие? (ответы детей)

- А что вам больше всего понравилось? (индивидуальные ответы детей).

- Сегодня вы  были очень активными, смелыми и дружными.

Посмотрите, у меня на подносе картинки с изображением грустного и веселого пирата.

Если вам сегодня было интересно и легко выполнять задания, берите веселого пирата. А если были затруднения с заданиями - то грустного.
(Дети разбирают карточки)
Воспитатель: Ребята, откроем сундук и посмотрим, с какими же сокровищами поделился с нами Джек Воробей?

(Воспитатель  открывает сундук )

Воспитатель: Ребята, здесь золотые монеты (шоколадки-монетки) за ваши старания.  И еще есть карточки сегодняшних приключении. По этим карточкам вы сможете составить рассказ про наши приключения и рассказать своим друзьям в группе.

До свидания! 

